
Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради, ЄДРПОУ 41844557, Орган державної влади, 

місцевого самоврядування або правоохоронний орган . 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

 Обрізки деревини, код 03410000-7 – Деревина за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (відповідний 

код номенклатурної позиції - 03413000-8 Паливна деревина) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями   

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 487 760,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: «Розмір бюджетного призначення визначений Законом України «Про 

Державний бюджет України на 2023 рік» за програмою (КПКВК 1115031 «Утримання та навчально-тренувальна 

робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл») відповідно до бюджетного запиту на 2023 рік» 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання постачається 

дрібними партіями (1 раз на два тижні) у відповідності до заявок Замовника, до 31.12.2023р. 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості  предмету закупівлі для  безперебійного забезпечення 

закладів дровами паливними за своїми якісними та технічними характеристиками має відповідати вимогам та 

потребам замовника. Характеристика предмету закупівлі: 

Кількість (обсяг): 195 м3. 

Місце поставки товару: м. Кропивницький, вул. Курганна, буд. 64; м. Кропивницький, вул. Братів Ельворті, буд. 

3. 

Вимоги до деревини в якості палива згідно ТУУ-00994207-005:2018 

Розміри : довжина до 50 см. 

товщина – до35см  

Технічні характеристики: 

- Деревина - дрова колоті паливні змішаних порід, придатні для потреб опалення приміщень.  

- вологість не більше 20%, як в корі так і без неї, очищені від сучків, висота сучків, що залишилася не 

повинна перевищувати  10 мм.; 

- повинні бути без гнилі, трухляви та сторонніх матеріалів; 

- деревина колота дров’яна непромислового використання перша-друга групи (Деревина першої-другої  

групи порід -  бук, ясен, граб, в’яз, клен, дуб, модрина, вільха, сосна);  

 


